



EXIGEN DOCUMENTOS DE IDENTIFICACION.— En el desvío de Jucaupa, un retén del ejército pedía los documentos de identificación a los conductores de vehículos y peatones, que pasaban por el lugar. Dijeron que realizan estas actividades para garantía de la ciudadanía honrada. Un joven, es registrado por una patrulla militar.

Asaltan a Vendedor y lo Despojan de Mercaderías

Tres ladrones armados asaltaron ayer al vendedor Rafael Antonio Martínez, en la colonia Panamericana de esta capital, y lo despojaron del vehículo y la mercadería.

El suceso ocurrió como a las 9:30 de la mañana, en la 14ª Avenida Norte, frente a la casa N° 1930, a inmediaciones de la colonia La Rábida.

El vendedor se disponía a entrar a una tienda cercana, cuando los tres sujetos situaron el vehículo en que se conducían, enfrente de su furgoneta. Lo ame-

nazaron con armas de fuego, mientras uno de los ladrones sostenía una granada de mano. El asalto causó alarma entre el vecindario y personas que se encontraban en la tienda. Todos temían que el ladrón lanzara la granada, según dijeron.

Los maleantes le quitaron la furgoneta al vendedor y se la llevaron con toda la mercadería, cuyo costo estimó Martínez en unos 1,500 colones. El es vendedor de Tabacalera El Salvador. El otro vehículo, supuestamente ro-

bado y que dejaron abandonado los ladrones en el lugar del asalto, es placas P-57079.

Martínez se quedó en el lugar del asalto a esperar la llegada de las autoridades.

Decisiva Participación de Mujer en Elecciones

En las próximas elecciones, la participación de la mujer salvadoreña será decisiva, dice doña Gloria Esperanza Martínez v. de Pérez, quien manifiesta representar a un grupo de vendedoras en pequeño que surten de artículos del hogar a varias tiendas.

Expresa que ella ha sido víctima en varias ocasiones de los subversivos, pero que no deja de trabajar, sino que, por el contrario, aunque sea con sacrificio, trabajar más y más, porque está convencida —dice— que en esa forma contribuye a evitar que el país se hunda.

Confiamos en la palabra de Duarte, añade la viuda de Pérez, de que mediante las elecciones que hoy si van a ser limpias, vamos a

ir entrando en un ambiente distinto al que hemos vivido todo este tiempo, es decir, que vamos a ir caminando a la paz.

“Quienes nos ganamos la vida trabajando como yo, agrega, estamos de acuerdo con lo dicho por el Presidente de la Junta, cuando dice que debemos sacrificarnos un poco más para poder salir de la actual crisis. Nosotros pensamos que si hemos pasado tanto tiempo, con los ataques terroristas que han destruido todo, es justo esperar un poco más, en la seguridad de que vamos por buen camino”.

“Confiamos en la palabra del Ing. Duarte, acerca de que habrá comi-

—Favor pase a la página 20.

Pintor Expondrá su Obra Sábado en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— La Casa de la Cultura de esta ciudad inaugurará el sábado 6 de febrero, una exposición de dibujo, pintura y grabado del artista salvadoreño Gilberto Antonio Arriaza.

Al acto asistirán la reina de la institución, Doris Suleyma Cruz Ramos, autoridades locales e invitados especiales.

La muestra se montará del 6 al 20 de febrero y estará abierta al público de 8:30 am. a 12 m. y de 2 a 5:30 pm. todos los días y el

sábado, de 8 a 12 am.

Arriaza es originario de Chalchuapa y se inició en las artes plásticas cuando estudiaba primaria. Las prácticas las comenzó elaborando material didáctico. En 1977 cursó estudios de dibujo y posteriormente se trasladó a la capital, para recibir un curso con el profesor Juan Calacín, en el Centro Nacional de Artes. Su primera exposición la montó en la Casa de la Cultura de

—Favor pase a la página 19.



FAMOSO BARTENDER.— “Miguelito”, ampliamente conocido en el ambiente nocturno, es considerado desde hace muchos años como el mejor Bartender de El Salvador. Es un verdadero conocedor de las preparaciones, atiende ahora el bar de la Discoteca capitalina COPACABANA.

A Finales de Año Operará el Sistema de Semáforos

El sistema de semaforización por medio de computadoras operará en el área metropolitana de San Salvador, a finales de este año. Ya terminaron de instalar 268 semáforos en igual número de intersecciones y falta únicamente programar los equipos para que operen, declara a EL DIARIO DE HOY el ingeniero Ramón Augusto Palacios, Director de DUA.

El funcionario es miembro de una comisión especial que tuvo a su cargo el estudio de la implantación del moderno sistema, la cual es presidida por el Jefe del Departamento General de Tránsito.

Refiere Palacios que los semáforos que están prestando servicio en algunas arterias, son los que han llegado a sustituir a otros aparatos, o sea, que por el momento, trabajan mecánicamente. Los que están apagados son los instalados en nuevas calles y avenidas.

Expone que en cada boca-calle hay un aparato que controla el rodamiento de vehículos, y al contar determinado número, hace el cambio de luces para dar el paso o detener la marcha de los automó-

tores. El aparato, cada vez que cambia de luces, traslada la señal a la computadora que se encuentra en el Departamento de Tránsito.

Indica que el nuevo sistema tiene ventajas porque como trabaja en forma sincronizada, no permite en ningún momento que se formen congestiones, muy diferente a cuando presta servicio un agente de tránsito, que lo que hace es regular el tráfico en un par de cuadras, pero no en una zona entera, como lo harán los nuevos semáforos.

Por otra parte, manifiesta el ingeniero Palacios que la oficina a su cargo, Dirección General de Urbanismo y Arquitectura, está ampliando importantes arterias de la capital como la avenida Cuscatlán, para permitir el mayor flujo de vehículos. Estos trabajos se inician en la 3ª Calle Poniente (esquina de

Freund) hasta la calle Modelo, en el barrio de Canadearía.

CORREO SERA REDUCIDO

En vista de que la Avenida España-Cuscatlán será ampliada, el antiguo edificio de la Dirección General de Correos, será reducido. Aun cuando la estructura no tiene mayor valor, pueden reconstruir la fachada de tipo colonial.

El local es un caserón de madera que representa un grave peligro para la zona comercial de la capital, tanto por un incendio como por un movimiento sísmico.

Indica el funcionario que ya hay pláticas entre el Ministerio de Obras Públicas y Ministerio del Interior, en las que están tratando el caso. Es probable que la demolición parcial del viejo Correo se realice este mismo año, según se sabe.

Escuadrón de la Muerte Niega Nexos con Roeder

El Escuadrón de la Muerte “Maximiliano Hernández Martínez”, no tiene ninguna vinculación con el ex-Mayor Guillermo Roeder, dijo ayer al mediodía una voz masculina que llamó por teléfono a nuestra Redacción y nos rogó que se publicara su aclaración y se dijera que pertenece a la Sección I San Salvador, de la mencionada agrupación.

“Roeder es un corrupto que está fuera de nuestros ideales. Fue expulsado de la Fuerza Armada precisamente por sus negocios truculentos y por lo tanto, no está vinculado en ninguna forma con nuestro escuadrón ni con la guerrilla”, añadió la voz.

Siguió diciendo que el comando logístico del Escuadrón “pondrá las cosas en su lugar”, porque “Roeder se ha hecho pasar por miembro del Escuadrón de la Muerte, y lo estamos investigando a fondo, ya que contamos con nuestros propios archivos”.

Dijo además la voz que se hacen cargo de la mayor parte de muertos que se han encontrado en la zona del lugar llamado “El Playón”—en la carretera Apopa-Quezaltepeque, porque han continuado su labor “de limpieza” de terroristas y delincuentes comunes, pero el Escuadrón no deja pruebas de su labor de saneamiento “en bien de la sociedad”.

A partir del 8 de febrero, continuó diciendo la voz por teléfono, el Escuadrón de la Muerte comenzará su Operación “Eunice”, marginando a los elementos de la subversión, “para atacar de lleno sólo a los delincuentes, como asesinos, extorsionadores, secuestradores, asaltantes, ladrones, carteristas y otros especímenes que, de no combatirse ya, con toda drasticidad, más tarde serán el peor azote de la ciudadanía y nos harán llegar al caos”, según aseguró la voz que nos llamó.

Industrial Opina Sobre Anuncio en los Diarios

He comprobado que la publicidad en los periódicos, especialmente en EL DIARIO DE HOY, es más efectiva, da mejor resultado, dice don José Manuel Castillo, propietario de Industrias Metálicas “M y M”, instaladas en San Marcos, en entrevista para este diario.

perjudicar al público.

Otro problema crítico son las chapas para puertas, porque además de escasear, vienen a un precio más elevado que hace dos años, ya que las que antes valían C\$60.00 ahora valen C\$175.00.

En todo caso, quien sale perjudicado es el cliente. Para ayudar a estos y ayudarnos nosotros, tenemos que ofrecer precios razonables, porque si no, no podríamos trabajar.

ESTRUCTURAS

Su trabajo, dice, es la elaboración de estructuras de protección de la industria, el comercio y casas particulares. Pero el problema que se confronta en relación con los materiales es que raramente se encuentra buena calidad como había antes.

El hierro cuadrado de media, agrega, ya no viene en la medida original y naturalmente esto tiene que

OBRREROS

Como la situación se ha puesto difícil, no permite obtener mayores utilidades ni mejorar el salario de los obreros, que en otros tiempos estaban acostumbrados a ganar bien. Y

—Favor pase a la página 19.